

«Идем в гости к учителю или в гости за опытом....»

Учитель перестает быть учителем, когда перестает учиться сам.

А. Макаренко.

Методика преподавания - наука уникальная. Можно послушать множество лекций на эту тему, прочитать литературу, но реально постичь методику можно опытным путем.

В рамках проекта 500+ команда школы № 23 и команда школы № 22 в марте-апреле 2021 года организовали взаимопосещение уроков. Ведь именно на практике приходит понимание того как работают те или иные приемы, подходит ли данная методика вам лично как преподавателю, действенна ли та или иная технология в конкретном классе и с конкретными учениками. Получить практический опыт помогает взаимопосещение уроков.



В школе № 23 можно было сходить в гости к учителю начальных классов Кашеутовой А.А., на урок окружающего мира 2 класс, на урок математики 6 класса к Широковой Е.В., на занятия специалистов учителя-дефектолога Коростелевой Н.Н., учителя-логопеда Замятиной О.А.

В школе № 22 можно было посетить бинарный урок литература + английский 8 класс, русский язык+ информатика 8 класс, право + литература 11 класс.



Посещая уроки друг у друга, педагоги повышали свое профессиональное мастерство, повышали педагогическую компетентность.

Ведь грамотный и тщательный анализ посещенного урока является одним из условий повышения педагогического мастерства, так как, только научившись, анализировать работу другого, можно отдать себе отчет в собственной деятельности, подойти к ней критически и сделать необходимые выводы.

Мы считаем, что у учителя школ, как и у японского мастера дзэн Нан-Ин, чашка всегда должна быть наполовину полной и современный учитель всегда должен быть открыт новым знаниям, «здоровой» критике и апробации передового педагогического опыта в своей деятельности.

Статью подготовила заместитель директора МБОУСОШ № 23 Е.А. Уртминцева